



**Лидер КПРФ
Геннадий
Зюганов
опубликовал
статью
«Пора выбираться
из тупика»,
в которой
выделил главные
пункты
программы
коммунистов**

второе предприятие. Это худший показатель с 1996 года».

Есть в программе партии и требования относительно жилищно-коммунального хозяйства. «Мы идём к гражданам с программой, в которой заявлена необходимость вернуть всю систему ЖКХ под контроль государства», – рассказал Зюганов. – Это самым активным образом поддержано и на наших региональных встречах с избирателями, и на проведённой предвыборным штабом встрече по проблемам жилищно-коммунальной сферы с представителями инициативных групп Москвы».

«Нынешний год объявлен в России Годом семьи, – напомнил председатель ЦК КПРФ. – И мы обязаны добиться того, чтобы он был отмечен принятием давно назревших законов, необходимых

практически такую же долю своих доходов, какую отдают бедные и нищие!»

Сохранение олигархического контроля над экономикой и социальной сферой России – главная причина вымирания и разграбления нашей страны. А эти процессы, увы, продолжаются. Не останавливается вывоз за рубеж капиталов, золота, алмазов, оружейного плутония, обогащённого урана. В прошлом году США получили его на рекордные 1,2 миллиарда долларов. По сути, речь идёт о поставке стратегических ресурсов нашим прямым противникам. А ведь они уже абсолютно открыто заявляют об интенсивной подготовке НАТО к войне с Россией. С этой ситуацией, которая выгодна только «пятой колонне», необходимо покончить!»

«Важнейший призыв нашей

Пора выбираться из тупика

«Следует прямо и честно признать, что разрушительные последствия навязанного нам, в угоду Западу, социально-экономического курса необходимо решительно преодолевать, – уверен Зюганов. – Мы убеждены: ключевая задача – преодолеть последствия капиталистического разгрома в экономике и социальной сфере. Именно они стоят сегодня на пути побед нашей Отчизны и её успешного развития. На смену разрушительной игре в капитализм, нещадно грабящим страну и граждан олигархам должна прийти справедливая и эффективная система развития в интересах большинства».

«Мы требуем вернуть в руки государства ведущие отрасли промышленности путём **национализации крупнейших предприятий**, передать под контроль государства имеющиеся крупные предприятия по переработке сельскохозяйственной продукции, – подчеркнул Геннадий Андреевич. – **Российская земля должна кормить народ, а не кучку хозяев-миллиардеров!**»

«Наш важнейший ориентир –

народные предприятия, работающие под руководством коммунистов, – продолжил лидер коммунистов. – Именно они показывают самые внушительные производственные результаты. В их коллективах самые высокие зарплаты и лучшие социальные условия. **Такие хозяйства – блестящий образец для формирования новой экономической политики, способной гарантировать нам успешное независимое развитие и ускоренное импортозамещение. Их опыт необходимо распространить на всю страну.** КПРФ настойчиво призывает повысить уровень поддержки сельскохозяйственной отрасли, принципиально увеличить финансирование развития сельских территорий из федерального бюджета, **создать сектор государственной торговли и наладить его тесную связь с промышленным и аграрным производством. Это – реальный способ борьбы с бесовским раздуванием цен.**

Коммунисты также настаивают на серьёзных преобразованиях в области финансов и кредита. «Банковская система Рос-

сии обязана служить не ростовщикам-спекулянтам. **Её задачей должно стать наращивание средств для развития экономики и человека. Она обязана работать на обеспечение доступности инвестиций.** Только подлинно государственный банк может осуществлять не спекулятивную, а справедливую кредитную политику, направленную на экономический прорыв, на поддержку научно-технического прогресса», – считает Геннадий Зюганов.

Кроме того, лидер КПРФ убеждён, что возрождение отечественной науки и образования сегодня – ключевое условие национального выживания и развития: «Мы твёрдо знаем: **наша программа возрождения средней и высшей школы позволит воспитывать истинных патриотов, ответственных граждан и современных специалистов. Они будут способны обеспечить технологический прорыв и гарантировать экономический суверенитет России.** Сегодня становится всё более важным преодолеть острейший дефицит кадров, о котором заявляет уже каждое

для укрепления семейного института, для защиты материнства и детства. В нашей стране не обеспечены базовые потребности большинства молодых семей. Каждая четвёртая семья с двумя детьми и каждая вторая семья с тремя детьми – за чертой бедности. Решение этих вопросов, в конечном счёте, лежит в области экономики. И наша программа позволяет их решить».

Зюганов пояснил, что **необходимо полностью освободить многодетные семьи от уплаты налога на доходы физических лиц.** А убытки бюджета погасить путём увеличения налогообложения для сверхбогатых.

«Давайте задумаемся: по данным международных исследовательских организаций, **500 самых богатых жителей России уже сосредоточили в своих руках 640 миллиардов долларов**, – заявил он. – По нынешнему курсу это **58 триллионов рублей** – практически два федеральных бюджета. Эти пять сотен богачей владеют **40% всех финансовых активов 150-миллионной страны!** И при этом отдают в качестве налогов

избирательной кампании – это призыв к единству Русского мира. Он прозвучал на всех мероприятиях в рамках выборной кампании», – отметил лидер коммунистов.

«Мы обращаемся к обществу с ясной и последовательной программой, одобренной лучшими учёными и специалистами, – констатировал Зюганов. – Для её максимального распространения нами уже выпущено почти 20 миллионов газет, брошюр и буклетов. Эту программу активно поддерживают молодёжные, женские, военно-патриотические организации, профсоюзы, трудовые коллективы. Всё больше тех, кто осознаёт: без её реализации невозможно вырваться ни из коммунального, ни из социального коллапса».

«То, что капитализм зашёл в тупик, уже открыто признал и президент Путин. Пора выводить Россию из капиталистического тупика! Мы убеждены: **путь социализма – это единственный путь из кризисного тупика. Единственный путь к победе!**» – заключил Геннадий Зюганов.

Регулированию цен – быть?

14 февраля на заседании Госдумы был рассмотрен законопроект фракции КПРФ о возможности введения государственного регулирования (ограничения) стоимости платных медицинских услуг. Законопроект был внесён в Госдуму ещё 27 сентября 2022 года.

«Снижение доступности бесплатной медицинской помощи в ряде случаев приводит к необоснованному росту стоимости аналогичной услуги, предоставляемой частными медицинскими организациями. Подобные «рыночные механизмы» увеличивают затраты граждан, вынужденных обращаться в частные медицинские организации вследствие снижения доступности бесплатной медицинской помощи. Предоставление региональным органам власти в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, права ограничивать максимальную стоимость медицинских услуг из числа предусмотренных территориальными программами государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской по-

мощи, позволит объективно контролировать стоимость таких медицинских услуг и соответственно уменьшить затраты граждан», – отмечается в пояснительной записке.

На заседании выступил и инициатор законопроекта депутат от КПРФ Алексей Куринный.

«Фракция КПРФ последовательно выступает за расширение государственного регулирования тех сфер, где без него обойтись невозможно, – подчеркнул коммунист. – Мы выступаем за регулирование цен на товары первой необходимости, которые, кстати, в большинстве капиталистических или буржуазных стран регулируются. Мы с самого начала выступали за регулирование цен естественных монополий, и долгое время встречали сопротивление, что

это неравномерно, что это неправильно, но в итоге к этому всё равно пришли. В ответ на запросы наших граждан, в ответ на наглость этих самых монополий сегодня тарифы регулируются».

Позже было ещё одно решение, когда мы стали регулировать цены на лекарственные препараты, пусть не на все, но на самые жизненно важные. И тоже мы несколько лет слушали стенания фармацевтических производителей, которые говорили: это неравномерно, это сегодня вымоет с рынка все лекарства, это не позволяет рассчитывать объёмы. Однако сейчас мы видим, что это было правильное решение. Цены сегодня не растут необоснованно, наши граждане не испытывают колоссального давления, связанного с огромными ценами.



Сейчас назрело регулирование на медицинские изделия, и очень жаль, что Правительство РФ не пошло на это в период пандемии. Когда две перчатки продавались по цене 50 рублей при их стоимости изготовления максимум в 1 рубль. То же касалось масок, тестов и ряда медицинских изделий. Но опять разговоры про рынок, который всё отрегулирует, разговоры про то, что надо поддержать производителя...».

Несмотря на оживленную дискуссию и признание оппонентов из «Единой России», что «тема важная», парламентское большинство не стало в итоге голосовать за проект закона.

«По мнению «Единой России» это «неравномерно», «создаст дефицит» и прочие либеральные мантры», – высказался о решении партии власти Куринный в своём телеграм-канале.

Мария Климанова